

PODUZETNIČKI CENTAR „VINODOL” d.o.o.

za razvoj poduzetništva

Priprema projekata

Investicijske studije



Savjetovanje

Poslovni planovi

EU fondovi

Kreditiranje

Ruralni razvoj



PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN PODUZETNIČKOG CENTRA „VINODOL” 2022. GODINA

Planom rada za 2022. godinu predstavljene su aktivnosti koje Poduzetnički centar Vinodol planira provoditi u periodu od 01.01.2022. godine do 31.12.2022. godine

Prosinac, 2021.

OSNOVNI PODACI

Naziv: Poduzetnički centar Vinodol d.o.o.

Adresa: Trg Ivana Mažuranića 1, 51250 Novi Vinodolski

Telefon: 051-791-101

OIB: 12722194090

Vlasništvo: Grad Crikvenica (33,33%), Grad Novi Vinodolski (33,33%), Općina Vinodolska općina (33,33%)

Skupština društva: Danijel Grbić, predsjednik

Damir Rukavina, član

Tomislav Cvitković, član

Direktor: Ivona Blažević, dipl.oec.

Broj zaposlenih: 5 (3 VSS neodređeno , 1 bacc.oec određeno, 1 bacc.oec. neodređeno)

Poduzetnički centar Vinodol d.o.o. osnovan je kao poduzetnička potporna institucija u svrhu pružanja podrške i poticanja razvoja poduzetništva. Centar pruža savjetodavno konzultantske usluge u području pripreme i provedbe projektnih prijedloga za bespovratna sredstva, izrade poslovnih planova i investicijskih projekata prema korisnicima odnosno osnivačima Centra, gradskim ustanovama i tvrtkama, udrugama i poduzetnicima.

Poduzetnički Centar , sukladno djelatnostima navedenim u Statutu, prepoznatljiv je među lokalnim poduzetnicima kao savjetodavno i operativno mjesto na kojem poduzetnici mogu dobiti informacije za sva pitanja i radnje vezano uz prijavu na natječaje i provedbu EU projekata kao i ostalih nacionalnih natječaja.

Kroz provedbu aktivnosti poslovanja, ciljevi Centra su razvijati i jačati vlastite kapacitete, sudjelovati u stvaranju preduvjeta za rast i razvoj poduzetnika i jačanju civilnog sektora, doprinijeti rastu iskorištavanja dostupnih bespovratnih sredstava iz nacionalnih ili fondova EU .

Broj razvijenih i prijavljenih projekata ovisit će o dva faktora, a to su raspoloživi natječaji za prijavu projekata te interes dionika za prijavu projekata.

Za realizaciju planiranih aktivnosti definiranih ovim Programom osigurat će se sredstva iz gradskih proračuna i vlastitih sredstava ostvarenih na tržištu.

AKTIVNOSTI 2022. GODINA

1. INFORMIRANJE, SAVJETOVANJE I EDUKACIJA POTENCIJALNIH I POSTOJEĆIH PODUZETNIKA

Informiranje poduzetnika usluga je koju Centar pruža tijekom cijele godine i usluga koja je najzastupljenija. Poduzetnicima (obrtnicima, tvrtkama, OPG) se pružaju informacije o projektima i objavljenim natjecanjima za bespovratna sredstva (Ministarstva RH, Županijskim natjecanjima, natjecanjima iz EU fondova) te povoljnijim poduzetničkim kreditnim linijama – HAMAG, HBOR). Informiranje se provodi individualno (osobni kontakti, telefonom, e-mailom) pri čemu se koriste svi tehnički i financijski dostupni komunikacijski kanali.

Cilj ove usluge je pružanje kompletne besplatne informativne i savjetodavne usluge svim zainteresiranim korisnicima o projektima i programima u poduzetništvu (što uključuje i pomoć kod popunjavanja zahtjeva i kompletiranje dokumentacije kod različitih projekata). Informiranje o projektima i mjerama, kao i pružanje pomoći kod popunjavanja obrazaca i kompletiranja dokumentacije predstavlja početnu točku u komunikaciji s korisnicima usluga, ali i korisnicima potpornih mjera i projekata (kredit, potpore).

Ova usluga ima za cilj osigurati pravovremenu dostavu informacija o bespovratnim potporama, poticajima, vijestima od strane nadležnih institucija koje imaju utjecaj na rast i razvoj poduzetništva (web, Facebook, e-mailovi, osobno, edukacije).

Informiranje i savjetovanje poduzetnika provodit će se kroz usmene i telefonske informacije o programima, projektima i mjerama u poduzetništvu (projektima EU, projektima HBOR-a, HAMAG-BICRO-a, HZZ-a, jedinica lokalne samouprave i ostalih), informiranje u poduzetništvu putem web stranice Poduzetničkog centra. Na webu se ažuriraju informacije koje su dostupne svim poduzetnicima koji koriste ovaj način

komunikacije. Osim web stranice, Centar ima otvoren profil na društvenoj mreži Facebook .

2. EDUKACIJA PODUZETNIKA

Djelatnici poduzetničkog centra tijekom 2022. godine u suradnji sa predstavnicima pojedinih institucija planiraju provoditi edukaciju poduzetnika u smanjenom obujmu uslijed poštivanja epidemioloških mjera za vrijeme trajanja pandemije uzrokovane virusom COVID-19 kroz sljedeće radionice :

REDNI BROJ	NAZIV EDUKACIJE	OPIS
1.	Informativna radionica za potencijalne poduzetnike na temu „KREDITIRANJE PODUZETNIKA PUTEM KREDITNIH LINIJA HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ“	Prezentiranje financijskih instrumenata, ESIF Krediti za rast i razvoj i Investicijski krediti za ruralni razvoj koje HBOR provodi putem poslovnih banaka te Obrtna sredstva za ruralni razvoj koji HBOR provodi izravno, podizanje kvalitete smještaja kreditiranjem privatnih iznajmljivača
2.	Informativna radionica za potencijalne poduzetnike na temu „MJERE AKTIVNE POLITIKE ZAPOSŁAVANJA IZ NADLEŽNOSTI HRVATSKOG ZAVODA ZA ZAPOSŁAVANJE“	Prezentiranje mjera HZZ-a prema vrsti aktivnosti i intervenciji te financijskoj podršci
3.	Informativna radionica za potencijalne poduzetnike iz Programa ruralnog razvoja na temu NATJEČAJ ZA PROVEDBU PODMJERE 6.4.1. „RAZVOJ NEPOLJOPRIVREDNIH DJELATNOSTI U RURALNIM PODRUČJIMA“	Prezentacija nacrta natječaja sukladno najavi istoga
4.	Izrada poslovnog plana	Ovladavanje metodologijom izrade poslovnog plana te primjena stečenih znanja i vještina na vlastitom poduzetničkom poduhvatu
5.	Procedura pripreme i prijave projekata na EU natječaje	Priprema poduzetnika i informiranje kako bi bili što efikasniji u povlačenju sredstava, kako kvalitetno i pravilno pripremiti projekt i ono što je jednako važno, kako ga dobro provesti da ne bi bilo korekcija

3. POMOĆ PODUZETNICIMA VEZANO ZA PRIJAVE I PROVEDBU PROJEKATA FINANCIRANIH IZ NACIONALNIH I FONDOVA EUROPSKE UNIJE

Životni tijek sufinanciranja projekta iz izvora sredstava EU-a je kompleksan i prepun birokratskih, administrativnih i financijskih rizika i prepreka. Kvalitativni i administrativni zahtjevi izrazito su visoki prema prijavitelju projekta, ali i prema samom projektu i njegovoj kvaliteti, pripremljenosti i potencijalnoj održivosti. Također, neispravno i nepravilno provođenje sufinanciranog projekta može dovesti do puno snažnijih negativnih efekata koji u najgorem slučaju mogu ugroziti cjelokupno poslovanje tvrtke i njenu samu opstojnost. Prevelika količina informacija koje su često kontradiktorne, Informacije o javnim pozivima i natječajima dolaze iz velikog broja javnih institucija, kao i iz sve većeg broja privatnih konzultantskih tvrtki koje kroz svoje kanale obavještavaju javnost i zajednicu o postojećim i dolazećim mogućnostima financiranja iz fondova EU-a. Proceduru prijave treba pažljivo i detaljno planirati, projektna dokumentacija se treba realizirati stručno i u skladu sa svim zahtjevima i propisima svakog predmetnog natječaja te se posebna pažnja mora podariti i provedbi i poštivanju svih administrativnih pravila provedbe projekta.

Centar u 2022. godini planira nastaviti pružati tehničku pomoć poduzetnicima , a koja se odnosi na pisanje poslovnih planova, projektnih prijedloga , pripremu natječajne dokumentacije, dokumentaciju za ESIF zajmove i jamstva HAMAG-BICRO-a, projekte energetske učinkovitosti, projekte iz Programa ruralnog razvoja RH, projekte lokalne akcijske grupe u ribarstvu, projekte LAG-a Vinodol, natječaje Primorsko-goranske županije te ostalih resornih ministarstava i agencija .

Cilj navedene aktivnosti je povećati broj projektnih prijava poduzetnika na otvorene natječaje/javne pozive i maksimalno učinkovitu apsorpciju odobrenih sredstava vanjskog financiranja bespovratnim potporama.

4. PRIPREMA PROJEKATA -POLJOPRIVREDA

U 2022. godini planira se prijavljivanje projektnih prijedloga na natječaje sufinancirane iz programa ruralnog razvoja RH, Nacionalnih programa za vinare te lokalne akcijske gupe na području kao i natječaja Primorsko-goranske županije putem javni natječaj za sufinanciranje programa i projekata udruga iz područja

poljoprivrede i ruralnog razvoja, šumarstva i drvne industrije i lovstva iz proračuna Primorsko-goranske županije. Osmišljavanje i izrada projekta za poduzetnike, obrtnike i OPG za financiranje u okviru državnih i međunarodnih natječaja.

5. KOORDINACIJA LOKALNIH PROGRAMA RAZVOJA I FONDOVA EU

Učinkovito korištenje fondova EU u cilju provedbe lokalnih razvojnih strategija. Aktivnosti koje se planiraju provoditi: provedba projekta financiranih kroz EU fondove, praćenje raspisa natječaja, priprema projektne dokumentacije, provedba natječaja, odabir projekata i prijedlog za financiranje, priprema projekta u okviru programa razvoja lokalne zajednice .

6. POKRETANJE INOVATIVNOG PODUZETNIŠTVA

Informiranje, educiranje kroz susrete, prezentacije kako bi se znanstvena zajednica otvorila prema suradnji s MSP-ovima. Informiranje i organizacija radionica i edukacija o inovativnom poduzetništvu s ciljem povećanja inovativnih poduzetnika u zajednici. (digitalizacija poslovanja, radionica na 3D printeru)

7. IZRADA POSLOVNIH PLANOVA ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE

Potpore za samozapošljavanje su državne potpore koje se dodjeljuju nezaposlenim osobama koje se odluče na pokretanje vlastitog posla, a prijavljene su u evidenciju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Na temelju mjera aktivne politike zapošljavanja, Poduzetnički centar Vinodol pomaže u izradi poslovnih planova za nezaposlene osobe koje se prijavljuju za dobivanje potpora za samozapošljavanje od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

8. KREDITIRANJE PODUZETNIČKIH PROJEKATA

Poslovni plan ili investicijska studija dio su obavezne dokumentacije prilikom odobravanja kredita , garancija ili jamstva od poslovnih banaka, HBOR-a i HAMAG-BICRO-a te ishoda potpora za samozapošljavanje. Također, investicije potpomognute sredstvima iz EU fondova, također zahtjevaju izradu investicijskog elaborata. Budući da se donositelji odluka o kreditiranju oslanjaju na sadržaj

poslovnog plana ili investicijske studije, dobro napravljen poslovni plan, odnosno investicijska studija znači ujedno i veću šansu za dobivanje kredita ili bespovratnih sredstava. Za naše poduzetnike i potencijalne poduzetnike u 2022. godini nastaviti ćemo sa pružanjem podrške u izrade planova i investicija kako bi njihove poslovne ideje bile što uspješnije.

9. PROGRAMI MJERA POTICANJA RAZVOJA PODUZETNIŠTVA NA PODRUČJIMA OSNIVAČA CENTRA

Programne razvojne mjere malog gospodarstva i njihovu razradu kroz poticajne mjere, izrađuju i donose jedinice lokalne samouprave. Programom su određeni korisnici mjera, a to su u pravilu subjekti malog gospodarstva određeni Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva. Važno je napomenuti da osnivači izdvajaju značajna sredstva kojim će se financirati dio troškova za razvoj projekta, odnosno pojedinih aktivnosti iz mjera. U 2022. godini Centar će nastaviti pružati tehničku pomoć svim zainteresiranim poduzetnicima oko pripreme dokumentacije za prijavu na Javne pozive kao i suradnju sa jedinicama lokalne samouprave u kreiranju i provođenju mjera poticanja razvoja poduzetništva.

10. PRIPREMA I PROVEDBA RAZVOJNIH PROJEKATA

Priprema i provedba razvojnih projekata predstavlja važan instrument poticanja regionalnog, društvenog i gospodarskog razvoja. Poduzetnički centar u 2022. godini planira održavati redovite sastanke sa predstavnicima JLS osnivača kako bi se utvrdile potrebe osnivača Centra. U suradnji sa jedinicama lokalne samouprave pratiti će se natječaji te prijavljivati projekti ovisno o potrebama JLS-a. Neki od Natječaja koji se planiraju provoditi jesu natječaji iz Programa ruralnog razvoja RH, Natječaji Ministarstva RH, ostali natječaji programa ESF, Europskog fonda za regionalni razvoj i Kohezijskog fonda. Ovom aktivnosti doprinjeti će se gospodarskom i društvenom razvoju ovog ruralnog područja.

11. EDUKACIJA ZAPOSLENIKA

Zaposlenici Centra sudjelovat će na radionicama za pripremu i provedbu aktualnih projekata koji su primjenjivi na našem području, odnosno za koje poduzetnici iskažu interes i potrebu. Posebna pozornost posvetit će se edukacijama, radionicama, savjetovanjima i predavanjima vezanim uz stjecanje potrebnih znanja iz područja poduzetništva.

Kao članica Mreže BOND koristit će se prije svega ponudu edukacija BOND-a, obzirom da su iste besplatne za članice mreže. Pohađajući navedene edukacije sudionici radionica kroz teoretski dio i praktične primjere upoznaju se s učinkovitim rješavanjem svakodnevnih izazova s poduzetnicima s kojima se susreću zaposlenici poduzetničkih potpornih institucija. Predviđeno trajanje projekta BOND 2 je do svibnja 2023. godine. Projekt je sufinanciran u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

FINANCIJSKI PLAN PODUZETNIČKOG CENTRA d.o.o. ZA 2022. GODINU

Redni broj	Vrsta prihoda - rashoda	Prijedlog financijskog plana za 2022.godinu
	PRIHODI	
1.	Grad Novi Vinodolski- sredstva za redovno poslovanje	180.000,00
2.	Općina Vinodolska- sredstva za redovno poslovanje	110.000,00
3.	Grad Crikvenica- sredstva za redovno poslovanje	180.000,00
4.	Vlastiti prihodi	170.000,00
5.	Ostali prihodi	55.000,00
	UKUPNO PRIHODI	695.000,00
	RASHODI	
1.	Bruto plaće zaposlenika	570.000,00
2.	Ostali troškovi zaposlenika	10.000,00
3.	Putni troškovi	20.000,00
4.	Dnevnice i službena putovanja	15.000,00
5.	Troškovi najamnina posl. prostora	18.000,00
6.	Troškovi vođenja knjigovodstva	18.000,00
7.	Troškovi telefona	13.000,00
8.	Troškovi reprezentacije	3.000,00
9.	Stručno usavršavanje	7.000,00
10.	Troškovi redskog materijala	3.000,00
11.	Informatičke usluge	2.000,00
12.	Amortizacija	2.000,00
13.	Naknade članovima NO	0,00
14.	Ostali troškovi	12.000,00
	UKUPNO RASHODI	693.000,00
	DOBIT	2.000,00

Prijedlog financijskog plana za 2022. godinu temelji se na slijedećim postavkama:

PRIHODI

1. Proračunski prihodi od strane osnivača –Grada Novi Vinodolski, Grada Crikvenice i Općine Vinodolske planirani su na nivou planiranih iznosa osnivača
2. Vlastiti prihodi – pripremom projekata i apliciranje istih na strukturne fondove EU, kako za osnivače, ali prvenstveno na tržištu za ostale prijavitelje projekta, posebno poduzetnika
3. Ostali prihodi – planira se kandidiranje projekta na javni poziv iz „Programa provedbe mjera ruralnog razvoja Primorsko–goranske županije za razdoblje“ za razvoj malog gospodarstva

VRSTA PRIHODA	CIJENA	KOLIČINA	PROCJENA OSTVARENJA ZA 2022. GODINU
Izrada poslovnog plana – samozapošljavanje	5.000,00 kn	6	30.000,00 kn
Covid 19 – zajam za obrtna sredstva	3.000,00 kn	5	15.000,00 kn
ESIF mikro investicijski zajam	9.375,00 kn	3	28.125,00 kn
ESIF mali investicijski zajam	15.000,00 kn	2	30.000,00 kn
Studija gospodarske opravdanosti	22.500,00 kn	1	22.500,00 kn
Energetska obnova kuća	4.500,00 kn	3	13.500,00 kn
Izrada poslovnog plana do visine investicije 700.000,00kn	15.000,00 kn	1	15.000,00 kn
Prijave na javni poziv županije	3.000,00 kn	2	6.000,00 kn
LAG natječaj	9.375,00 kn	2	18.750,00 kn
Provedba projekta PGŽ	50.000,00 kn	1	50.000,00 kn
UKUPNO			228.875,00 kn

RASHODI

U naprijed navedenoj tablici razrađeni su rashodi po namjeni, uz slijedeće napomene:

1. Plaće zaposlenih planiraju se na bazi 4 stalno zaposlena djelatnika i jednog djelatnika na određeno radno vrijeme (istek Ugovora svibanj 2022.)
2. Troškovi najma poslovnog prostora planirani su na bazi postojećeg Ugovora s najmodavcem
3. Troškovi pružanja knjigovodstvenih usluga planirani na bazi postojećeg Ugovora s pružateljem usluge vođenja knjigovodstva
4. Ostali troškovi planirani su na nivo ostvarenja prethodnih godina uz manje izmjene

Direktor:
Ivona Blažević, dipl.oec.